
KIANA KOCBEK IZ 7. B NA PODELITVI PRIZNANJ IN NAGRAD DRŽAVNEGA 

NATEČAJA »NARAVNE IN DRUGE NESREČE« NA IGU 

 

V torek, 12. maja 2026, je v Izobraževalnem centru za zaščito in reševanje na Igu 

potekala sklepna prireditev 29. državnega natečaja »Naravne in druge nesreče« na 

temo Evakuacija. Natečaj je tudi v letošnjem šolskem letu organizirala Uprava 

Republike Slovenije za zaščito in reševanje, vanj pa so bili vključeni vrtci in osnovne 

šole iz vse Slovenije pa tudi pet osnovnih šol iz Madžarske. 

Natečaj za najboljša likovna in literarna dela ter filme je potekal na regijski in državni 

ravni v štirih starostnih kategorijah. Po regijskem izboru, ki so ga opravile izpostave 

Uprave RS za zaščito in reševanje, je državna komisija med prispelimi deli izbrala 20 

najboljših likovnih del, 15 najboljših literarnih del in 3 najboljše filme, ki smo si jih tudi 

ogledali. Izbrana dela so med seboj enakovredna – torej vsa so zmagovalna. 

 

 

 

Med nagrajenci najboljših literarnih del 

je bila tudi naša učenka 7. b-razreda, 

Kiana Kocbek, ki je s svojim literarnim 

prispevkom dosegla izjemen uspeh na 

državnem nivoju, saj je bila torej med 

zmagovalci. Njena pesem Evakuacija v 

letu 2023 je tudi del tamkajšnje 

razstave, na kar smo prav tako zelo 

ponosni. 

 

 

 

 

 

 

Ob dogodku je prisotne pozdravila in nagovorila Olga Andrejek, direktorica Urada za 

preventivo, usposabljanje in načrtovanje, ki je poudarila, da smo zbrali pogum, da smo 

se v danih vremenskih razmerah (nekateri so se namreč na poti soočili tudi z nevihto 



in točo) sploh podali na pot. Mlade je nagovorila, naj razmišljajo o tem, da živijo v 

prostoru, kjer se nesreče dogajajo, so se v preteklosti dogajale, in da naj razmišljajo, 

kako lahko sami prispevajo/ravnajo, da bi preprečili nesreče. Pomembno je, da mladi 

rastejo s tem zavedanjem, da je od človeka odvisen boljši/slabši izid ob nesrečah. 

Pojem evakuacije (kar je bila tema letošnjega natečaja) je pojasnila v smislu, ko je 

treba na hitro zaradi grozeče nevarnosti zapustiti dom, hišo, sobo, se preseliti drugam 

– na območje, kjer je bolj varno. Ko pride do nesreč (tudi zaradi vojn) rešujemo namreč 

le golo življenje. Nihče ne more trditi, da ne bo jutri begunec in iskalec novega začetka 

življenja. Enako je pri nesrečah, v trenutku lahko izgubimo vse. Andrejkova želi, da bi 

bilo takih dogodkov čim manj, da bi nam nesreče prizanašale, zato spodbujajmo 

medsebojno solidarnost, pomagajmo, če lahko. Skušajmo se prilagoditi, pripraviti na 

nesreče in seveda je pomembno, da ob nesrečah primerno ravnamo, ukrepamo. Torej 

če sami nismo prizadeti, pomagajmo po svojih močeh; tudi ob evakuaciji ne pozabimo 

na ranljive skupine, ne pozabimo na ljudi, ki dejansko mogoče potrebujejo našo pomoč 

in je mogoče od naše pomoči odvisno, ali bodo preživeli oz. ali se bodo pravočasno 

uspeli umakniti iz ogroženih območij.  V nadaljevanju pozdravnega nagovora je izrazila 

upanje, da se svet v prihodnje spet postavi v normalne tirnice. Je pa treba biti 

pripravljen na nesreče – to pomeni: biti korak naprej (npr. če potujemo, se pozanimati, 

kaj se v svetu dogaja, pride namreč lahko tudi do nesreč, ki jih pri nas ne poznamo, ne 

gre samo za vojne).  

 

Prireditve smo se udeležili nagrajenci, njihovi mentorji in spremljevalci. Organizatorji 

so pripravili zanimiv in pester program. Po pozdravnem nagovoru direktorice Urada za 

preventivo, usposabljanje in načrtovanje smo si v uvodnem delu obiskovalci v avditoriju 

ogledali lutkovno predstavo Pikec Ježek in gasilko Jež v izvedbi lutkovnega gledališča 

Fru-Fru, katere namen je bil na tudi humoren/zabaven način prikazati, kako ravnati ob 

naravnih nesrečah. Otroke in mlade so opozorili (nenazadnje tudi nas odrasle), da je 

denimo igranje z ognjem nevarno, da ob nesreči pokličemo na 112 itd. Sledila je 

slavnostna podelitev priznanj in nagrad nagrajencem ter njihovim mentorjem. Ob 

koncu dogodka smo si udeleženci ogledali še predstavitev preventivnega vozila 

Gasilske zveze Slovenije in prikaz dela reševalnih psov, dan pa zaključili s skupnim 

kosilom v jedilnici izobraževalnega centra. 

Ob predstavitvi preventivnega vozila oz. tako imenovani potujoči učilnici smo s 

pomočjo simulatorjev (vozilo namreč z več kot 20 simulatorji omogoča različne 



scenarije mogočega požara v domačem okolju) v le-tej izvedeli in videli marsikaj zelo 

koristnega – na primer od tega, kako ravnati, če zagori v pečici, se vname napa nad 

štedilnikom do, kaj se zgodi, če uhaja plin in prižgemo luč – nastane eksplozija. Največ 

požarov in nesreč namreč nastane ravno v domačem okolju. 

 

 

            Preventivno vozilo – potujoča učilnica 

 

 

Reševalni psi 



 

 

 

 



 

 

 

Kiani ponovno iskreno čestitamo za odličen dosežek ter ji želimo še veliko 

ustvarjalnega navdiha in uspehov tudi v prihodnje. 

 

 

Prispevek pripravila: dr. Ana Koritnik, mentorica učencem 

 


